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Tid: Lördagen den 10 mars 2007 kl. 12.00. 

Plats: Brännögården. 

 

 
 

Närvarande: 36 personer, se bilaga 1. 
 
 
 
 
 
 
 

1. Mötets öppnande och frågan om mötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 

Mötet öppnades av Kjell Uppling som hälsade välkommen och redogjorde för 

hur kallelse skett. Närvarolista med angivande av fastighetsbeteckningar samt 

eventuella fullmakter upprättades. Mötet godkände dagordningen samt att mötet 

blivit stadgeenligt utlyst. 

 

 
 

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
 

Till ordförande för årsmötet valdes Kjell Uppling och till att föra dagens protokoll 

utsågs Roland Andreasson 

 

 
 

3. Val av två justeringsmän. 



Att jämte ordföranden justera dagens protokoll och tillika rösträknare valdes 

 
Reinhold Kristensson och Kate Carlsson 

 
 
 

 

4. Styrelsens verksamhetsberättelse. 
 

Ordförande läste upp verksamhetsberättelsen och redogjorde i korthet för den 

ekonomiska årsredovisningen, se bilaga 2. Mötet godkände verksamhetsbe- 

rättelsen och årsredovisningen, vilken lades till handlingarna. 

5. Revisionsberättelsen. 
 

Malte Ljungqvist föredrog revisionsberättelsen, se bilaga 3. Mötet godkände densamma 

och den lades till handlingarna. 

 

 
 

6. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen. 
 

Mötet beslutade att i enlighet med revisorernas förslag bevilja styrelsen full 

ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2006 

 

 
 

7. Inkomna motioner och rapporter. 
-En motion hade inkommit från Bo Silverblad angående ändring av dikning utefter 

Långejorden ,se bilaga 4. Motionen bifölls. 

 
-En motion hade inkommit från Birgitta Hultqvist angående ansamling av vatten på 

Valmossestigen, se bilaga 5. Åtgärd redan vidtagen av VA-Verket varför motionen ej 

behandlades. 
 
 
 

 

-En motion hade inkommit från Billy Rohlin, med önskemål om åtgärder med anledning 
av ansamling av vatten på de nedre fastigheterna på Flogenvägen, se bilaga 6. 

 
Motionen avslogs med motivering att frågan inte ligger under vägföreningens ansvar. 

 
-En motion hade inkommit från Rolf Hellqvist m.fl. angående asfaltering av nedre delen 

av Panneviksvägen, se bilaga 7. Motionen avslogs med motiveringen att arbetet ej ryms 

kostnadsmässigt i årets arbetsplan. 



 

 

8. Förslag till arbetsplan för år 2006 
 

Förslag till ny arbetsplan presenterades, se bilaga 8 

 
Mötet fastställde styrelsens förslag till arbetsplan. 

 
 
 

 

9. Beslut om arvoden till styrelse och revisorer för år 2006. 
 

Oförändrat arvode, 1½ basbelopp, föreslogs vilket antogs av mötet. 

 
10. Förslag till utgifts- och inkomststat, debiteringslängd samt beslut om årets 

 

uttaxering. 
 

En kort information genomfördes av ordföranden och styrelsens förslag 

för uttaxering framfördes. 

Mötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat 

samt förslaget till årets uttaxering. 

. 

 
11 Val av två styrelseledamöter på två år. 

 

Föreslogs och valdes Hans Holmberg och Kajsa Helamb 

 
12. Val av två styrelsesuppleanter på två år 

 

Föreslogs och omvaldes Örjan Eklund 

 
Föreslogs och valdes Robert Sunden 

 
 
 

 

13 Val av en revisor på två år. 
 

Föreslogs och omvaldes Malte Ljungqvist 
 
 
 

 

14. Val av revisorsuppleant på ett år. 
Föreslogs och omvaldes Kate Carlsson 



15. Utseende av valberedning, tre personer. 
 

Föreslogs och omvaldes Bo Nilsson ( sammankallande) Britt-Marie Hamberg och 

 
Hans Bränning. 

 
 
 

 

16. Övriga frågor. 
 

Ordförande orienterade om att nuvarande förbud mot genomfart på del av Husviksvägen 

kommer att utökas att gälla från Värdshuset fram till Långejorden. 

Ordförande läste också upp en skrift om fastighetsägares skyldighet att röja häckar, träd 

och buskar som skymmer vägutfarter och belysningar. 

 
Skriften kommer att biläggas vid utsändande av faktura på vägavgiften 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

17 Bestämmande av tid och plats för justering av protokollet samt plats där 
 

protokollet hålls tillgängligt för medlemmarna. 
 

Beslöts att justering av protokollet skulle ske söndagen den 18:e mars 2007 

 
Kl. 10.00 i Kjell Upplings bostad med adress Kvigvallen 52 Kopia av 

protokollet från detta årsmöte kommer inom två veckor från årsmötesdagen 

att hållas tillgängligt för medlemmarna vid postdisken i Brännö Handel. 

 

 
 
 
 
 

18. Avslutning 
 

Ordföranden avtackade Susanne Ternald och Roland Andreasson för det 

arbete de nedlagt i styrelsen och förklarade årsmötet 2007 för avslutat. 



 

 
 
 
 

Vid protokollet 
 
 
 
 
 
 
 

Roland Andreasson 

 
Justeras: 

 
 
 
 
 
 
 

Kjell Uppling 

ordförande 

 

 
 
 
 
 

Justeras:                                                                         Justeras: 
 
 
 
 
 
 
 

Reinhold Kristiansson                                                   Kate Carlsson 

 
Justeringsman                                                                Justeringsman 


